

## Historie se opakuje

Černý Mirek

Docela jistě jste si všimli toho, že dějiny světa skládají události, které jsou velice podobné i když je dělí neuvěřitelná dálka let. Rád bych se s vámi podělil o několik skutečností, které potvrzují, ať se to zdá téměř neuvěřitelné, že historie se nejen vrací, ale že se opakuje v takových detailech, které jsou neuvěřitelnější než fikce .

Všichni znáte jména Lincoln a Kennedy.  
Oba byli prezidenty Spojených států a oba byli zavražděni.  
Lincoln se stal prezidentem v roce 1860,  
Kennedy v roce 1960, o sto let později.

Jejich nástupci měli v obou případech jméno Johnson.  
Oba byli demokraty a oba pocházeli z jihu.  
Andrew Johnson se narodil roku 1808,  
Lyndon Johnson v roce 1908, o sto let později.

Oba vrahové provedli svůj čin před očima manželek svých obětí.  
Oba si pro něj vybrali pátek a oba zemřeli dřív než přišli před soud.  
John Wilkes Booth, vrah Lincoln, se narodil roku 1838,  
Lee Harry Oswald, vrah Kennedyho v roce 1938, o sto let později.

Tajemník prezidenta Lincoln se jmenoval Kennedy,  
v den vraždy mu radil, aby nechodil do divadla.  
Tajemník prezidenta Kennedyho se jmenoval Lincoln,  
i on jej před cestou do Dallasu varoval.

Prezident Lincoln byl zavražděn ve Fordově divadle.  
Prezident Kennedy v automobilu značky Lincoln.

Lincoln byl zastřelen pistolí a jeho vrah puškou.  
Kennedy byl zastřelen puškou a jeho vrah pistolí.

John Wilkes Booth střílel v divadle a jeho střely směřovaly ke skladišti.  
Lee Harvey Oswald střílel ze skladiště a jeho střely směřovaly k divadlu.

John Wilkes Booth byl zastřelen mužem v uniformě v doprovodu civilistů.  
Lee Harvey Oswald byl zastřelen civilistou před očima uniformovaných policistů.

John Wilkes Booth zemřel dřív než byl Lincoln pohřben.  
Lee Harvey Oswald zemřel dřív než pohřbili Kennedyho.

Vrah Johna Wilkes Booth se jmenoval Red Kelly.  
Vrah Lee Harvey Oswald se jmenoval Jack Ruby.

Jména Lincoln i Kennedy mají sedm písmen,  
jména Red Kelly a Jack Ruby mají osm písmen,  
jména Andrew Johnson i Lyndon Johnson mají třináct písmen.  
Jména John Wilkes Booth i Lee Harvey Oswald mají patnáct písmen.

To jsou fakta, která dokazují, že skutečnost je mnohem neuvěřitelnější než fikce a že historie se opakuje.